

农产品质量安全报告

2009年,在郑州市委、市政府的高度重视和支持下,郑州市农业局把农产品质量安全作为保民生的首要课题认真抓紧抓好。全面实施各项法律法规,坚持标本兼治,强化监督检查,完善长效机制,重点做好“四个”结合:一是例行检查与农产品专项整治行动相结合。二是市场准入与农产品生产源头相结合。三是诚信建设与追溯制度相结合。四是宣传教育与典型经验相结合。在农业标准化生产、完善安全监管体系、提高质量安全检验检测水平等方面取得了显著成效。市财政安排800万元专项资金,用于加快农业标准化、信息化等体系建设。制订无

公害农产品生产技术操作规程110项;10个信息监控检测点全部建成。全市新认定无公害农产品产地15万亩,总数达220万亩;认证“三品”92个,总数达到356个。着力抓好基地、市场和企业农产品质量安全自检工作。认真开展农产品质量安全整治暨执法年活动,全市蔬菜、水产品平均合格率达到95%以上,农药残留超标率低于全国平均水平。2009年12月,农业部党组书记韩长赋、副部长陈晓华分别视察我市农产品质量安全检测体系,对农产品质量安全检测体系建设、规模化生产、标准化生产、法律法规建设都给予充分肯定,特别是立法方面,为

国家《农产品质量安全法》的出台做出了积极的贡献。郑州市农业局局长韩绍林认为,抓好农产品质量安全是他们的重要职责,要不断强化监管措施,提高监管水平,确保全市人民吃上安全、放心的农产品。2009年12月14日至20日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全现场检测标准(速测),共检测蔬菜22130批次,合格率99.51%;检测猪肉1109批次,合格率99.45%;检测水产品样品392批次,合格率为99.58%;抽检水果2566批次,合格率99.96%。销毁不合格蔬菜135公斤,销毁水果115公斤,销毁猪肉110公斤。 郑州市农业局



党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

市运管局稽查“黑车”动真格

曝光车辆全部被查处



昨日,市运管局工作人员对运营“黑车”进行稽查。 本报记者 汪静文 摄

本报讯(记者 靳刚)昨日,本报热线以《毛巾挡车牌 站外争拉客》为题,报道了京广路与航海路交叉口附近“黑车”猖行的情况,市道路运输管理局运政稽查人员迅速行动,3辆被曝光车辆已被查处。昨日15时左右,车牌号为豫K80037的白色依维柯车和车牌号为豫K88788的蓝色大客车,均挂着开往禹州的字样,停在京广路与航海路交叉口附近拉客长达半个多小时。市道路运输管理局运政稽查二大队执法人员驾车迅速从后面抄上去拦截,白色依维柯车为躲避检查,疯狂开上人行道,呈S型向南开去,蓝色大客车伺机逃跑时,被执法人员拦截下来。“黑车”营运事件见报后,市道路运输管理局拿出三种解决方案:派出稽查人员查处乱拉客的违法营运车辆,维持正常营运秩序;给各长途客运站发出通知,协查被曝光的三辆“黑车”,希望其他营运车辆引

以为戒;通过省运输局通知许昌方面,积极配合治理。

在记者截稿时收到消息,本报曝光的3辆违法运营车辆全部查到,豫K37070和豫KC1089号为客运总站进站车辆,豫K86555为客运南站进站车辆,这些车在站外违法上下客,违反《道路运输条例》。市道路运输管理局对这3辆违法运营车辆和当天查处的豫K88788客车,分别处以1000元至3000元的罚款,对逃跑的豫K80037客车将进一步查处。

另外,市道路运输管理局提醒市民,如发现长途客车站外上下客、甩客等违法营运,可以拨打服务热线96520举报。

追踪报道

给您提个醒

职称考试交钱保过?

莫轻信广告 作弊将禁考

本报讯(记者 郑磊)“掏600元职称英语考试保过……”到底怎样一个保过法?培训机构称:“我们的授课老师都是参与出题的专家。”市人事考试中心提醒,市民不可轻信夸大其词的培训宣传,一旦发现集体作弊将追究其法律责任。

“我们有真题答案,600元保你通过……可签协议,如不通过全额退款。”昨日,市民朱琳(化名)向本报反映,自己很后悔前几天报名时给培训机构留下联系方式,此后便不堪其扰,甚至影响了正常工作和生活。按照朱琳提供的联系方式,记者和培训机构取得联系。“你们咋能搞到真题答案?”“我们这儿上课的老师都是出题专家,有答案很正常。”工作人员表示,因为不少上班族都为职称考试所困,多年没看过书且工作忙没时间复习,他们这样做算是“顺应民意”,都是为考生着想。随后,记者调查发现,培训公司普遍推出“花钱保过”项目。此外,除了花钱可以买到答案外,个别职称英语培训机构还推出所谓“特色服务”,只要给钱就可以找人替考。“如果有事儿不能参加考试,我们有人帮你考试,保证通过。”这家培训机构表示,只要考生把钱交了,剩下的事儿就不用管了,价钱一般在2000元到3000元不等,如果要求替考的人多还可以打8折。

那么,是否真像培训机构说的那么玄乎?记者随后向市人事考试中心咨询。该中心工作人员明确表示,考试中心从来没举办过任何形式的培训班,各种宣传包过考试及提供替考服务的机构,都属于社会培训机构的个人行为。考试中心所发的考试辅导教材,也是由省人事考试中心统一征订、发行,任何单位和个人不得借机搭售其他教材或辅导用书。他提醒考生,不要轻信广告宣传,认真做好备考工作,一旦发现作弊,两年内不得报名参加考试,如发现集体作弊行为,公安部门将追究其法律责任。

如此“安家”

昨日,记者在桐柏路与棉纺路交叉口看到,一只集装箱垃圾箱在非机动车道上,骑车人只能绕行机动车道,存在安全隐患。

本报记者 王影 摄



图说新闻

如此“拖车”

昨日,在西四环路上,一辆货车拖着自行车,晃晃荡荡地行驶,十分不安全。 本报记者 陈靖 摄

被弃男婴父母在哪儿

如果再不出现 或会站上被告席

本报讯(记者 安华 通讯员 陈燕)一名刚出生10天的男婴,因为患病被狠心父母遗弃在郑密路路边的田地里,幸亏民警和医院爱心救助,目前弃婴健康已无大碍。但是,孩子父母一直不愿露面,昨日,市二院通过媒体呼吁,希望孩子父母能尽快出现,让孩子享受到家庭的温暖。

据市二院普外科主任张春明介绍,12月15日下午,侯寨派出所接到报警,在郑密路附近发现一名男婴。民警立即赶到现场,发现一个棉襖包裹着一个刚出生的男婴,旁边放着一包奶粉和孩子的病历本,民警当即把孩子送到市二院。

“救孩子要紧!”张春明在接到孩子的第一时间,立即组织儿科和普外科专家联合会诊。“当时孩子已不会哭,处于严重脱水状态,全身皮肤皱在一起。鼻孔插着胃管,腹部有切口,还插着引流管。随身的病历上写着孩子叫‘王家豪’,家住汝州市杨楼乡王沟村,出生仅

10天,患有先天性肠闭锁,不过发现时已做过手术。

“经过几天来的心电监护、营养治疗和抗炎治疗,孩子的手术切口已经愈合,胃肠道也已恢复正常,能正常进食和排泄。”张春明说,孩子目前除了身体有点弱之外,健康已无大碍。在积极治疗的同时,市二院千方百计地联系孩子的父母。从12月19日开始,医院医务科通过病历本上的电话多次和孩子的父母联系。但孩子的父母屡次搪塞不来,最后干脆关机。

“父母不履行抚养义务遗弃婴儿的,将追究其法律责任。”河南开达律师事务所汪海潮律师表示,《刑法》第261条规定:对年幼、年老无独立生活能力的,应承担抚养责任而不尽抚养义务情节恶劣的,处5年以下有期徒刑。

“如果孩子的父母拒绝承担责任,我们将以遗弃罪起诉他。”市二院有关负责人希望孩子的父母能早日将孩子接回家。

购买皮鞋当心冒牌货

5招教您辨别真假皮



本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正郑 郑阳 丁友明图)“你看,这个皮棉鞋是真皮,那个是革的……”昨日上午,二七工商分局福华街工商所执法人员到郑州鞋城门口摆起真假皮鞋鉴别台,现场教消费者辨认。

据了解,随着天气逐渐转冷,皮棉鞋销售进入旺季,可市场上充斥着不少小鞋厂生产的人造革鞋冒充真皮鞋销售,一些小厂还仿造花花公子等知名品牌生产做工粗糙的冒牌货在市场上销售。很多消费者由于分不清真假,一不小心就花真品的价格买了双劣质鞋。为了帮助消费者明明白白消费,昨日,该所执法人员专门设置真假皮鞋鉴别台,并请来知名品牌鞋经销商现场向消费者讲解辨别真假皮鞋的小窍门(如图)。上午9时,该鉴别台刚摆好,就吸引数十位消费者前来咨询。看着工商人员特意准备的真假皮鞋鉴别方法知识手册,不少消费者高兴地说:“这下可知道真假皮鞋如何鉴别了!”

据该所负责人介绍,辨别真假皮鞋时,要先摸手感,皮革表面如有清爽、柔软、丰满而有弹性的感觉即为真皮。同时,还要认真观察,真皮表面有较明显的毛孔和花纹,而合成革尽管也仿毛孔,但不逼真不清晰。另外,合成革的反面有一层纺织物作为底板,这个纺织物底板是用来增加它的拉力强度,而真皮的反面没有这层纺织物。此外,还要闻闻,凡是真皮鞋都有皮革气味,而人造革则具有刺激性较强的塑料气味。另外,如果条件允许的话,还可从真皮革和人造革背面撕下一点纤维点燃,凡发出刺鼻的气味,结成疙瘩的是人造革,凡是发出毛发气味,不结硬疙瘩的是真皮。